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Modifier ce formulaire

15réponses

Résumé Afficher les réponses complètes Publier les données analytiques

Questions préliminaires.

Quel est votre âge ?

moins de 75 ans 5 33%

entre 75 et 85 ans 9 60%

plus de 85 1 7%

Votre sexe:

Femme 11 73%

Homme 4 27%

Avez-vous des problèmes de vision ?

Oui 6 40%

Non 8 53%

Autre 1 7%
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Si oui préciser

trou maculaire aux deux yeux début de catarate

Avez-vous des problèmes de mobilité des doigts ou des mains ?

Oui 4 27%

Non 11 73%

Si oui , préciser

oui la main droite (alogodystrophie) artrose douleur rhumatismal

Quel est le degré de motivation que vous ressentez à ce moment même pour ce projet?

Pas motivé ( svp c'est impotant) 1 6%

Sans plus ( un petit effort ) 0 0%

Moyennement 1 6%

Beaucoup ( super) 4 25%

Très motivé ( génial ! ) 10 63%

Autre 0 0%

Avez-vous déjà utilisé une Tablette tactile ?

Oui 7 47%

Non 8 53%

Si oui , pouvez-vous indiquer la fréquence ?

1 fois à l'occasion 6 55%

de temps en temps 3 27%

régulièrement 2 18%

Souvent 0 0%
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Que voudriez-vous faire avec une tablette ?

chercher de la musique, des photos , et des voyages.

Questions sur votre personalité.

L'utilisation de la Tablette vous fait-elle peur?

Oui 7 47%

Non 8 53%

Si oui , pourquoi

trop rapide trop rapide debutante

Quels types applications utiliseriez-vous sur votre tablette ?

Mails 9 13%

Photos 10 14%

Communications instantanées( Skype , facebook...) 4 6%

Jeux 8 11%

Journal ( News , Ouest france...) 7 10%

Contacts 11 16%

Music 7 10%

Vidéo 7 10%

Divers informations (Voyage, Train, Recettes, Histoire...) 7 10%

GPS( navigation guidée) 0 0%

Qu'aimez-vous dans les applications que vous avez utilisées?

mails lit le journal envoyer et recevoir des messages , des photos pour écouter de la musique et regarder

des vidéo.

L'écran d'acceuil vous semble simple à utiliser?

Oui 8 53%

Non 7 47%



26/03/13 Questionnaire pour les vieux - Google Drive

4/5docs.google.com/forms/d/1hoHjrUmv4kYKwbYL9Rg39IFzXmtgoMyoo0uHLX5BLmU/viewanalytics

Est-ce que l'icône d'un bouton vous semble suffisante pour sa compréhension

Oui 10 67%

Non 5 33%

Une légende (texte) de l’icône vous semble-elle utile ?

Oui 14 93%

Non 1 7%

Pensez-vous que votre Tablette possède trop d’icônes ?

Oui 8 53%

Non 7 47%

Combien d’icônes vous semblent-elles suffisantes pour l’utilisation confortable de la Tablette ?

Moins de 5 3 20%

Entre 5 et 10 7 47%

10 et plus 5 33%


